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第I卷（选择题  50分）

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题列出的四个选项中，选出符合题目要求的一项.
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2.设
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3.下列函数中既是奇函数，又在区间
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4.下列有关命题的说法正确的是

A.命题“若
[image: image14.wmf]2

11

xx

==

，

则

”的否命题为：“若
[image: image15.wmf]2

11

xx

=¹

，

则

”；

B.“
[image: image16.wmf]1

m

=

”是“直线
[image: image17.wmf]00

xmyxmy

-=+=

和

直

线
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C.命题“
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D.命题“已知x,y为一个三角形的两内角，若x=y，则
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”的逆命题为真命题.
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5.已知正三棱锥V-ABC的主视图、俯视图如下图所示，其中
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6.已知x、y的取值如下表所示：若y与x线性相关，且
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7.定义行列式运算
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将
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的图象向右平移
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个单位，所得图象对应的函数为奇函数，则m的最小值为
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8.已知函数
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的零点分别为
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的大小关系是

A.
[image: image35.wmf]123

xxx

<<



B. 
[image: image36.wmf]213

xxx

<<





C. 
[image: image37.wmf]132

xxx

<<



D. 
[image: image38.wmf]321

xxx

<<

 

9.八个一样的小球按顺序排成一排，涂上红、白两种颜色，5个涂红色，三个涂白色，恰好有三个连续的小球涂红色，则涂法共有
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A.24种
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10.若
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.给出下列说法：

①
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②
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的最小值一定是
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③点A、
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在一条直线上；

④向量
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的方向上的投影必相等.

其中正确的个数是

A.1个

B.2个

C.3个

D.4个

二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分.
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11.阅读右面的程序框图，执行相应的程序，则输出k的结果是_______

12.设函数
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的图象关于点（1，0）中心对称，则a的值为_______

13.在
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的展开式中含常数项的系数是60，则
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14.已知点
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（k为常数），若
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的最大值为8，则k=_________.

15.双曲线
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的左右焦点为
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，P是双曲线左支上一点，满足
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相切，则双曲线的离心率e为________.

三、解答题：本大题共6小题，共75分.解答应写出文字说明，演算步骤或证明过程.

16.（本小题满分12分）

已知函数
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，且函数
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的最小正周期为
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（I）求函数
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的解析式；

（II）在
[image: image59.wmf]ABC

D

中，角A,B,C所对的边分别为a,b,c，若
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17.（本小题满分12分）在盒子里有大小相同，仅颜色不同的乒乓球共10个，其中红球5个，白球3个，蓝球2个.现从中任取出一球确定颜色后放回盒子里，再取下一个球.重复以上操作，最多取3次，过程中如果取出蓝色球则不再取球.

求：（I）最多取两次就结束的概率；

   （II）整个过程中恰好取到2个白球的概率；

   （III）取球次数X的分布列和数学期望.
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18.（本小题满分12分）如图，已知正三棱柱
[image: image61.wmf]111

ABCABC

-

各棱长都为a,p为线段
[image: image62.wmf]1

AB

上的动点.

（I）试确定
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（II）若
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19.（本小题满分12分）已知点
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的图象上一点，等比数列
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（1）求数列
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（2）若数列
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20.（本小题满分13分）已知椭圆
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为其右焦点，过F垂直于x轴的直线与椭圆相交所得的弦长为2

（I）求椭圆C的方程；

（II）设直线
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与椭圆C相交于A、B两点，以线段OA,OB为邻边作平行四边形OAPB，其中顶点P在椭圆C上，O为坐标原点，求
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的取值范围.

21.（本小题满分14分）已知函数
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（I）当
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（II）是否存在实数
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